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FEHER-VAR-PALOTA teljesitményturak adattabla
40 km 25 km 10 km 20 km
Pont szdma Pont neve Tav (km) |Szint (m) | Tav (km) [Szint (m) | Tav (km)|Szint (m) | Tav (km) |Szint (m) | Jelzés Tév(km)\Szint(m) Jelzés
RAJT érvar, Orszagalma 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0
R yivi 1,2 0 1,2 0 12 0 1,2 0 | Szlag
=712, CEL10 Moha, kocsma 9,6 10 10,8 10 10,8 10 10,8 10 Szalag—~Z
3. Duzzogd, fiirdérom 41 10 14,9 20 14,9 20 z
4. Iszkaszentgyorgy, kastély 1,9 30 16,8 50 16,8 50 Z—>P—Szalag
Szenes-horog 4.8 160 21,6 210 21,6 210 P
5., CEL25, RAJT20 | Csér, BUFE 3,6 50 25,2 260 25,2 260 P—Szalag 0 0
6. Kilatd-hegy 1,0 60 26,2 320 A 1 60 z =
Kis-rét 13 70 27,5 390 7-PZ-P 2,3 130 7-PZ—P
7.(2) Meredélyfo 1,0 30 28,5 420 P77 33 160 P77
8.(3) Baglyas 53 | 220 338 | 640 7P 86 | 380 |Zz-P
Hideg-volgy 15 0 353 640 PZ—P 10,1 380 P77
9.(4.) Inotai-viztarozo 4,0 70 39,3 710 PKo—~>P—>PZ-Z 141 450 PKo—~>P—>PZ>Z
Vérpalota, temet§ 2,7 105 42,0 815 z 16,8 555 z
CEL Varpalota, Civilhaz 0,3 0 42,3 815 Z 17,1 555 Z
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N NS FEHER-VAR-PALOTA tiira magasséagi metszete
~ M [ 1] RERERN
¢ 450 A 713 (2) (4)(3: 450
SRS 400 toysray 5.1 Mereddiyis Iyas 400
SN 350 AR A Csdr B ‘ 350
\, 300 1 & CEL10B, 25 km i 9. (5. ( 300
N 250 2 ITl20 — notai-viztaroz( 250
O\ 200 . Kocsma | Duzzo TN ~ Y 1\ EL 200
2 <\>\ 150 | RAJT i CEL| 10 km | | fliddrom | #3 N PRy I NN o Varpalota, || | {50
2 \ i T T IS RTR I T - 11" Civilhaz
A 100 |- Ors:z | 1L liKilato-hes I I I 100
=8 PN ima [ w | IR | InANRREARN
“3 L | 1 il | 1 | L | km
. ) D 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46km
i // ® Ossz. tav. 1,2 10,8 14,9 16,8 252 (0) 28,5(3,3)  33,8(8,6) 39,3 (14,1) 42,3 (17,1) km
- l Ossz. szint 0 10 20 50 260 (0) 420 (160) 640 (380) 710 (450) 815 (555) m
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! \\ Yy . , D ¥ FEHER-VAR-PALOTA B teljesitménytirak adattabla
b, ) | 25B km 10B km Jelzés
mokbénya " [:7 N Pont szama Pont neve Tav (km) |Szint (m) | Tav (km) |Szint (m) | Tav (km) | Szint (m)
// T 7 s A - «\\f RAJT Iszkaszentgyorgy, kastély 0,0 0 0,0 0 0,0 0
S N \ Szenes-horog 4,8 160 4,8 160 4.8 160 Szalag—P
N W ) 1., CEL10B Csor, BUFE 36 50 84 [ 210 84 210 | PSzalag
N 2. Kilato-hegy 1,0 60 9,7 270 z
Kis-rét 13 70 9.7 340 7->PZ-P
Meredélyfo 1,0 30 10,7 370 PZ~7
Baglyas 53 220 16,0 590 7P
Hideg-vélgy 15 0 17,5 590 PZ~>P—PKO
Inotai-viztdrozo 4,0 70 215 660 PKo—>P>PZ>Z
Varpalota, temet6 27 105 24,2 765 z
Vérpalota, Civilhdz 0,3 0 24,5 765 Z \
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